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Études

Question 0001

En 2019, quelle était le
pourcentage de filles en Ter-
minale dans la filière NSI ?

A) 0,9 % C) 20,9 %
B) 10,9 % D) 30,9 %

Études

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Études

Question 0010

En 2018, quel était le rang
européen de la France sur la
proportion de femmes diplô-
mées dans les TIC ?

A) 3ème C) 23ème

B) 13ème D) 33ème

Études

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Études

Question 0011

En 2019, combien de filles
ont choisi les spécialités ma-
thématiques et physique-
chimie en terminale ?

A) 29,2 % C) 49,2 %
B) 39,2 % D) 59,2 %

Études

G
en

re
&
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ég
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s

Études

Question 0100

En quelle année fut généra-
lisée la mixité à tout établis-
sement scolaire ?

A) 1956 C) 1976
B) 1966 D) 1986

Études

G
en

re
&

In
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ité

s

Études

Question 0101

En 2019, quelle était le
pourcentage de filles ins-
crites en école d’ingénieur ?

A) 8,1 % C) 28,1 %
B) 18,1 % D) 38,1 %

Études

G
en

re
&

In
ég
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ité

s

Études

Question 0110

Depuis 15 ans, la part des
filles en "Informatique" et
"mathématiques" dans le
Supérieur n’a pas dépassé le
seuil des ...
A) 6 % C) 26 %
B) 16 % D) 36 %

Études

G
en

re
&
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ég
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ité

s

Études

Question 0111

En 2019, quelle était le
pourcentage de filles ins-
crites dans une CPGE scien-
tifique ?
A) 6 % C) 26 %
B) 16 % D) 36 %

Études

G
en
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&

In
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Études

Question 1000

En 2019, quelle était le
pourcentage de filles choi-
sissant la spécialité "Infor-
matique et science informa-
tique" en école d’ingénieur ?
A) 6,5 % C) 26,5 %
B) 16,5 % D) 36,5 %

Études

G
en

re
&
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Études

Question 1001

En quelle année la première
femme ministre de l’Educa-
tion nationale fut-elle dési-
gnée à ce poste ?

A) 1999 C) 2009
B) 2004 D) 2014

Études
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Études

Réponse :
D) 59,2 %

Source : MENJS-DEPP. -
Référence : Note d’informa-
tion n 20.38 DEPP

Études

Réponse :
C) 23ème

Source : Eurostat - 2018

Études

Réponse :
A) 0,9 %

Source : MENJS-DEPP. -
Référence : Note d’informa-
tion n 20.38 DEPP

Études

Réponse :
B) 16 %

Source : Fondation
Femmes@Numérique 2021

Études

Réponse :
C) 28,1%

Source : Fondation
Femmes@Numérique 2021

Études

Réponse :
C) 1976

Source : Décrets d’applica-
tion de la loi Haby

Études

Réponse :
D) 2014 (Najat Vallaud-
Belkacem)

Source : Ministère de l’Edu-
cation nationale

Études

Réponse :
A) 6,5 %

Source : Ministère de l’En-
seignement supérieur

Études

Réponse :
C) 26 %

Source : Parcoursup 2020
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Cinéma

Question 0001

Combien de femmes ont
remporté la Palme d’Or du
Festival de Cannes seules
depuis 1939 ?

A) 1 C) 8
B) 4 D) 12

Cinéma

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Cinéma

Question 0010

En 2021, parmi les 7 films
les plus financés, quel était
le pourcentage de ceux-ci
intégralement réalisés/écrits/
produits par des femmes ?
A) 0 % C) 15 %
B) 10 % D) 25 %

Cinéma

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Cinéma

Question 0011

Entre 2019 et 2021, sur les
63 films ayant dépassé le
million dentrées en France,
combien ont été réalisé par
une femme ?
A) 1 C) 20
B) 10 D) 30

Cinéma

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Cinéma

Question 0100

Entre 2020 et 2021, com-
bien de reportages diffusés
en prime time sur France
2 ont été réalisé par une
femme ?
A) 50 C) 10
B) 30 D) 0

Cinéma

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Cinéma

Question 0101

Sachant qu’en 1895, Louis
Lumière tournait le premier
film de l’histoire du cinéma,
en quelle année a-t-on eu la
première femme réalisatrice ?
A) 1886 C) 1916
B) 1896 D) 1956

Cinéma

G
en

re
&

In
ég

al
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s

Cinéma

Question 0110

Le budget des films réali-
sés par des femmes est en
moyenne de ... inférieurs à
celui des hommes.

A) 1/2 million C) 2 millions
B) 1 million D) 4 millions

Cinéma

G
en

re
&
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ég

al
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s

Cinéma

Question 0111

Sur 3 770 films sortis entre
1985 et 2019, quel était le
pourcentage des rôles tenus
par des actrices ?

A) 24 % C) 44 %
B) 34 % D) 54 %

Cinéma

G
en

re
&

In
ég
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ité

s

Cinéma

Question 1000

Sur les 15 acteur·rice·s les
mieux payé·e·s de tous les
temps, combien sont des
femmes ?

A) 0 C) 4
B) 2 D) 6

Cinéma

G
en

re
&

In
ég

al
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s

Cinéma

Question 1001

Entre 2009 et 2018, quel est
le pourcentage de femmes
parmi les « (assistant·e·s)
scriptes » ?

A) 4 % C) 64 %
B) 34 % D) 94 %

Cinéma
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Cinéma

Réponse :
A) 1 (Birds of Prey, réalisé
et produit par Cathy Yan et
Margot Robbie)

Source : www.cbo-
boxoffice.com

Cinéma

Réponse :
A) 0 %

Source : "Cinégalités - Pre-
miers résultats" - Collectif
50/50

Cinéma

Réponse :
A) 1 (Julia Ducournau, en
2021...)

Source : www.festival-
cannes.com

Cinéma

Réponse :
C) 2 millions

Source : "Cinégalités - Pre-
miers résultats" - Collectif
50/50

Cinéma

Réponse :
B) 1896 (Alice Guy-Blaché
avec le film La fée aux
choux)

Source : www.francecul-
ture.fr

Cinéma

Réponse :
D) 0

Source : Rapport de la Com-
mission "Droits des femmes"
de la Garrd

Cinéma

Réponse :
D) 94 %

Source : "Parité : Actions et
bilan 2021 du CNC"

Cinéma

Réponse :
B) 2 (Sandra Bullock et
Cameron Diaz)

Source : www.businessinsi-
der.com

Cinéma

Réponse :
B) 34 %

Source : "Computational ap-
praisal of gender representa-
tiveness in popular movies"
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Argent

Question 0001

En 2022, combien de
femmes dirigent une entre-
prise du CAC 40 ?

A) 0 C) 1
B) 3 D) 5

Argent

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Argent

Question 0010

Quel est l’écart de salaire
moyen entre les hommes et
les femmes ?

A) 0,2 % C) 19,2 %
B) 9,2 % D) 29,2 %

Argent

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Argent

Question 0011

En 2017, le montant de la
retraite mensuel d’un homme
était de 1955e, quelle est
celui d’une femme ?

A) 1388e C) 1588e
B) 1955e D) 1755e

Argent

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Argent

Question 0100

Quelle part du travail do-
mestique non-rémunéré les
femmes assurent-elles ?.

A) un quart C) la moitié
B) un tiers D) trois quarts

Argent

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Argent

Question 0101

En 2018, le PDG du groupe
Sanofi gagnait plus de ___
fois le salaire moyen dune
aide-soignante française.

A) 43 C) 243
B) 143 D) 343

Argent

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Argent

Question 0110

Quelle est la valeur moné-
taire mondiale du travail do-
mestique annuel ?

A) 10 800 e
B) 10 800 000 e
C) 10 800 000 000 e
D) 10 800 000 000 000 e

Argent

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Argent

Question 0111

Dans le monde, quel est le
pourcentage de richesses que
les hommes détiennent plus
que les femmes ?

A) 15 % C) 50 %
B) 35 % D) 65 %

Argent

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Argent

Question 1000

La richesse combinée des
___ hommes les plus fortu-
nés est supérieure à celle de
toutes les femmes d’Afrique.

A) 3 C) 22
B) 13 D) 37

Argent

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Argent

Question 1001

A partir de quelle date les
femmes « travaillent-elles
gratuitement » ?

A) 03/11/2021, 9h22
B) 23/11/2021, 9h22
C) 03/12/2021, 9h22
D) 23/12/2021, 9h22

Argent
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Argent

Réponse :
A) 1388e

Source : Direction de la
Recherche, des Études, de
l’Évaluation et des Statis-
tiques 2019

Argent

Réponse :
C) 19,2 %

Source : Ministère des Fa-
milles, de l’Enfance et des
Droits des femmes 2016

Argent

Réponse :
C) 1

Source : Oxfam France 2021

Argent

Réponse :
D) 10 800 milliards
d’euros

Source : P. Espinoza Revollo
(2020), Celles qui comptent

Argent

Réponse :
D) 343

Source : Oxfam France 2020

Argent

Réponse :
D) trois quarts

Source : Oxfam France 2020

Argent

Réponse :
A) 03/11/2021, 9h22

Source : Les Décodeurs, Le
Monde 2021

Argent

Réponse :
C) 22

Source : Oxfam France 2020

Argent

Réponse :
C) 50 %

Source : Oxfam France 2020
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Sport

Question 0001

En 2021, parmi les 100
sportif·ve·s les mieux
payé·e·s, combien sont des
femmes ?

A) 0 C) 10
B) 2 D) 20

Sport

G
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re
&
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ég
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ité

s

Sport

Question 0010

Un footballeur gagne en
moyenne 94 000 e par mois
(Ligue 1) et voit donc son
homologue féminine perce-
voir ... fois moins.
A) 7 C) 27
B) 17 D) 37

Sport

G
en
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&
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s

Sport

Question 0011

Depuis 1937, sur les 39 mi-
nistre ou secrétaire d’État
aux Sports, combien sont
des femmes ?

A) 5 C) 15
B) 10 D) 20

Sport

G
en
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&
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Sport

Question 0100

En 2021, quel était le pour-
centage de femmes dans les
compétitions d’e-sport ?

A) 5 % C) 25 %
B) 15 % D) 35 %

Sport

G
en
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&
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Sport

Question 0101

En quelle année les femmes
participent-elles pour la pre-
mière fois aux Jeux Olym-
piques ?

A) 1800 C) 1900
B) 1850 D) 1950

Sport

G
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&
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Sport

Question 0110

... françaises sur dix font
moins de 10 000 pas par
jour (recommandés par
lOMS pour être en bonne
forme physique et mentale).

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

Sport
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Sport

Question 0111

En 2021, quel était le pour-
centage de filles acceptées
en licence STAPS dans
toute la France ?

A) 25 % C) 45 %
B) 35 % D) 55 %

Sport

G
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&
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Sport

Question 1000

En 2021, sachant que la Fé-
dération Française de Foot-
ball comptent 25 000 ar-
bitres, quelle est le pourcen-
tage de femmes ?
A) 3 % C) 23 %
B) 13 % D) 33 %

Sport

G
en

re
&
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ég
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s

Sport

Question 1001

En 2021, quel était le pour-
centage de femmes licen-
ciées dans un club d’équita-
tion ?

A) 23,6 % C) 63,6 %
B) 43,6 % D) 83,6 %

Sport
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Sport

Réponse :
B) 10

Source : www.sports.gouv.fr

Sport

Réponse :
D) 37 (soit 2 500 e envi-
ron)

Source : Journal Officiel du
Sénat du 07/10/2021

Sport

Réponse :
B) 2 (Naomi Osaka et Se-
rena Williams)

Source : www.forbes.fr

Sport

Réponse :
D) 8

Source : www.who.int/fr

Sport

Réponse :
C) 1900 (22 femmes sur
un total de 997 athlètes)

Source : International Olym-
pic Committee

Sport

Réponse :
B) 15 %

Source : www.france-
esports.org

Sport

Réponse :
D) 83,6 %

Source : Fédération Fran-
çaise d’Équitation 2021

Sport

Réponse :
A) 3 %

Source : Fédération Fran-
çaise de Football 2021

Sport

Réponse :
B) 35 %

Source :
www.data.enseignementsup-
recherche.gouv.fr
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Qui est-ce ?

Question 0001

Qui a réalisé la première sé-
rie d’instructions exécutables
par une machine ?
A) Alan Turing
B) Dorothy Vaughan
C) Ada Lovelace
D) Gérard Berry

Qui est-ce ?

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Qui est-ce ?

Question 0010

Qui a créé la première ma-
chine avec un système d’ap-
prentissage automatique ?
A) Marvin Minsky
B) Rose Dieng-Kuntz
C) Yann LeCun
D) Geoffrey Hinton

Qui est-ce ?

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Qui est-ce ?

Question 0011

Quelle personne est amène
les bases du Wifi et du
GPS ?
A) Hedy Lamarr
B) Seymour Cray
C) Gordon Moore
D) Marie-Paule Cani

Qui est-ce ?

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Qui est-ce ?

Question 0100

Quels sont les prénoms des
figures classiques utilisées en
cryptologie ?
A) Bonnie & Clyde
B) Alice & Bob
C) Alan & Ada
D) Julie & Denis

Qui est-ce ?

G
en
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&
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ég
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ité

s

Qui est-ce ?

Question 0101

Quelle est à la personne qui
a inventé le World Wide
Web ?
A) Mark Zuckerberg
B) Grace Hopper
C) Tim Berners-Lee
D) Dorothy Vaughan

Qui est-ce ?

G
en
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&
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ég
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ité

s

Qui est-ce ?

Question 0110

Qui a inventé la souris infor-
matique ?

A) Douglas Engelbart
B) Joëlle Coutaz
C) Charles Babbage
D) Marie-Paule Cani

Qui est-ce ?

G
en
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&
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ég

al
ité

s

Qui est-ce ?

Question 0111

Qui est considérée comme
« personne fondatrice de la
théorie de l’information » ?
A) Anne-Marie Kermarrec
B) Vinton Cerf
C) Pascale Vicat-Blanc
D) Claude Shannon

Qui est-ce ?

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Qui est-ce ?

Question 1000

Quelle est à la personne qui
dirige YouTube en 2022 ?

A) Larry Page
B) Bill Gates
C) Frances Haugen
D) Susan Wojcicki

Qui est-ce ?

G
en

re
&

In
ég

al
ité

s

Qui est-ce ?

Question 1001

Qui a dirigé l’équipe qui a
découvert le « ciseau géné-
tique » Crispr-Cas9 ?
A) Isabelle Olivieri
B) Albert Jacquard
C) Emmanuelle Charpentier
D) Axel Kahn

Qui est-ce ?
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Qui est-ce ?

Réponse :
A) Hedy Lamarr (1914
2000) (C’est aussi une ac-
trice de cinéma autrichienne
naturalisée américaine)

Source : www.interstices.info

Qui est-ce ?

Réponse :
A) Marvin Minsky (1927
2016)

Source : Journal Officiel du
Sénat du 07/10/2021

Qui est-ce ?

Réponse :
C) Ada King Lovelace
(comtesse de, 1815-
1852)

Source : Bibliothèque natio-
nale de France

Qui est-ce ?

Réponse :
A) Douglas Engelbart

Source : www.interstices.info

Qui est-ce ?

Réponse :
C) Tim Berners-Lee

Source : Centre Européen
pour la Recherche Nucléaire

Qui est-ce ?

Réponse :
B) Alice & Bob (inventés
par Rivest, Shamir et Adle-
man en 1978)

Source : Communications of
the ACM

Qui est-ce ?

Réponse :
C) Emmanuelle Char-
pentier

Source : Max Planck Ins-
titute for Human Develop-
ment

Qui est-ce ?

Réponse :
D) Susan Wojcicki

Source : www.wikipedia.org

Qui est-ce ?

Réponse :
D) Claude Shannon

Source : Centre International
de Rencontres Mathéma-
tiques

Mohamed NASSIRI www.coquillagesetpoincare.fr

https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/deed.fr
http://coquillagesetpoincare.fr


G
en

re
&

In
ég

al
ité

s
Politique

Question 0001

En 2021, quel était le pour-
centage des femmes maires
en France ?

A) 5 % C) 35 %
B) 20 % D) 50 %

Politique

G
en

re
&

In
ég

al
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Politique

Question 0010

En 2020, quel était le pour-
centage de députées en
France ?

A) 8,7 % C) 28,7 %
B) 18,7 % D) 38,7 %

Politique

G
en

re
&
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ég
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ité

s

Politique

Question 0011

En 2020, quel était le pour-
centage de sénatrices en
France ?

A) 4,8 % C) 24,8 %
B) 14,8 % D) 34,8 %

Politique

G
en
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&
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Politique

Question 0100

En 2016, quelle était la part
des femmes dans la délé-
gation "Affaires sociales"
des vice-présidences dans les
exécutifs régionaux ?
A) 25 % C) 75 %
B) 50 % D) 100 %

Politique

G
en
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&
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Politique

Question 0101

En 2016, quelle était la part
des femmes dans la délé-
gation "Budget/Finance"
des vice-présidences dans les
exécutifs régionaux ?
A) 1,1 % C) 21,1 %
B) 11,1 % D) 31,1 %

Politique

G
en
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&

In
ég

al
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s

Politique

Question 0110

Depuis quelle année les
femmes sont-elles électrices
et éligibles dans les mêmes
conditions que les hommes ?

A) 1944 C) 1744
B) 1844 D) 1644

Politique

G
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ité

s

Politique

Question 0111

En 2021, combien de
femmes étaient présidentes
de région ?

A) 0 C) 8
B) 4 D) 16

Politique

G
en
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&
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Politique

Question 1000

Combien de femmes ont di-
rigé le Sénat ou l’Assemblée
(hors "intérim") ?

A) 0 C) 4
B) 2 D) 6

Politique

G
en
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&
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Politique

Question 1001

En quelle année, le Conseil
constitutionnel censure-t-il
une loi prévoyant un quota
de 25% de femmes dans les
listes municipales ?
A) 1952 C) 1972
B) 1962 D) 1982

Politique
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Politique

Réponse :
D) 34,8 %

Source : Sénat

Politique

Réponse :
D) 38,7 %

Source : Assemblée nationale

Politique

Réponse :
B) 20 %

Source : Direction générale
des collectivités locales, Bul-
letin dinformation statistique

Politique

Réponse :
A) 1944

Source : www.vie-publique.fr

Politique

Réponse :
B) 11,1 %

Source : Haut Conseil à léga-
lité, février 2017

Politique

Réponse :
D) 100 %

Source : Haut Conseil à léga-
lité, février 2017

Politique

Réponse :
D) 1982

Source : www.vie-publique.fr

Politique

Réponse :
A) 0

Source : INSEE

Politique

Réponse :
B) 4

Source : www.vie-publique.fr
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